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Claridad y precision. Las explicaciones son fundamentales. La nota estara claramente influida por mala presentacion o desorden.
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PROBLEMA 1.

Para controlar la salida de vehiculos en un garaje se pretende instalar un seméaforo en la via de salida que tendra tres indicadores
luminosos, verde, rojo y ambar. De esta manera se regulara el trafico y permitira la salida de los vehiculos de forma segura.

Si no hay vehiculos que vayan a salir del garaje, el semaforo estara en verde. En el momento que detecte un vehiculo en la rampa,
cambiard de verde a color ambar intermitente durante 5s, parpadeando a la frecuencia de 2Hz. Seguidamente se encendera el
indicador rojo durante 10s apagandose el &mbar. Si hay mas vehiculos en la rampa de salida, vuelve a iniciarse el proceso.

El disefiador debera tomar como detector de vehiculos un interruptor extensiémetrico que se cierra con el peso de los vehiculos y se
abre cuando no detecta suficiente peso encima. Los indicadores luminosos seran diodos led de alta luminosidad, con V=2,5V e
intensidad de 100mA. El circuito sé6lo dispone de una toma de red para la alimentacién de todos los sistemas que se utilicen.

Se pide un boceto general de funcionamiento en diagrama de bloques donde se reflejen claramente las partes y su funcién detallando el
porqué de los componentes elegidos. Explicar claramente el cometido de cada parte. Adaptacion de sefal y légica [3.25]. Partes de
potencia con estudio de consumo y térmico si fuese necesario. [1.25]

PROBLEMA 2.

Del circuito adyacente:
1.- Hallar su funcién de transferencia [1.75] Vin o——
2.- Hallar Q y oo si existieran. [1]

2.- Representar su diagrama de Bode en moédulo. (No es necesario hacerlo

en grafica semilogaritmica). Razonar el porqué de la grafica en funcién del

ajuste de los valores que se tomen y decir que tipo de filtro se trata. [0.25]
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En el circuito de la figura se cortocircuita inicialmente R3 y se mide una R1 ~ Roff
tension Vo,:=90mV. Tras eliminar el cortocircuito del resistor R3, se mide 2 \ 1 ]
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Cuestiones

- Tipos de energia solar térmica. [0.25]

- Definicién y caracteristicas de un motor universal. [0.25]

- ¢Cudl es una de las principales caracteristicas positivas de la radiacion UV? [0.25]
- Con un pirheliometro, ;qué magnitud se mide? [0.25]



